

警察卧底商贸公司假扮白富美 还原交友背后的“微商城”套路

男人们醒醒吧:收到美女申请加好友,别以为“缘分来了”

本报讯 “好老公,都快结婚了,你怎么连这点信任都没。”“亲爱的,要相信自己的眼光,你是最棒的,么么哒!”这些聊天内容是不是让你看得心神荡漾,可你要知道这些“话”都是出自一群大老爷们之手,是不是顿时惊出一身鸡皮疙瘩。近日,郑州警方卧底位于天明路群办路一小区内的商贸公司,抓获了一冒充白富美假借网恋诱人开“微商城”的诈骗团伙,目前,已有7名涉案人员被刑事拘留。郑报融媒记者 张玉东

96678

郑州晚报热线群:27255753
郑州晚报身边客户端
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

群众举报:藏身小区 一公司涉嫌诈骗

近日,有群众向丰产路公安分局交管巡防大队反映,在天明路群办路一小区内,有一家“河南巨如盛商贸有限公司”,无意中听到该公司员工在聊一些如何引诱客户的事,言语之间很是露骨,可一有人靠近他们就闭口不谈,还显得有些神情紧张,感觉不是传销就是电信诈骗,总之里面的人显得很不正常。

这事引起了交管巡防大队二中队中队长刘冬冬的注意。9月3日,他专门跑到小区锁定了被举报公司的位置。

为免打草惊蛇,他只向周边邻居简要打听公司租用的是两室一厅的房子,人数10人左右。



次日,公司就被警方包围 了,7人被抓

根据一天的卧底调查,刘冬冬掌握了该公司以虚假身份、虚假货源骗取受害人的事实。

9月5日一大早,刘冬冬亲自带领交管巡防二中队,并联合治安二中队、案侦二中队对涉嫌诈骗公司布下天罗地网,7名涉案人员被当场抓获。

据主要嫌疑人温某某交代,自公司2017年3月经营至今,已盈利20余万元。公司其实是想多招点女性,但男人来应聘的多,不过男人似乎更懂男人。

别再迷恋这些“白富美”了

你是否时不时会收到一些美女添加好友的申请,千万不要把这当成“缘分来了”,这种“缘分”很可能骗得你血本无归。

“白富美”主动添加好友,还能“炒邮币”赚钱?郑州多位市民报警称遇到这种骗局,被骗取近万元。2016年12月份,警方接连打掉一个“炒邮币卡”诈骗团伙和一个“荐股”诈骗团伙,刑事拘留犯罪嫌疑人27人,带破案件40余起。

丰产路公安分局刘冬冬表示,无论是涉及炒原油、淘宝、邮币、黄金,这类冒充“白富美”的诈骗分子都分三个步骤走:

- 一、利用人的色心,先加好友再打情感牌,让人以为走了桃花运,想入非非;
- 二、利用人的贪心,现在很多人都想不劳而获,就想在家动动手指就能挣大钱,看到“白富美”介绍的“致富经”后,往往会很心动;
- 三、利用人的虚荣心,很多人拒绝投资后,会被“白富美”数落其没钱没本事,干事不像个男人,为了在“女人”面前寻回尊严,爱面子的男人往往就中招了。

刘冬冬说,在陌生人添加好友后,可通过视频聊天软件去证实对方的性别等信息;如果对方推荐一些东西要求你出钱、出身份证等,可向公安等相关部门对推荐的东西进行求证。

上班第一个活竟是在交友网站搜索美女照片

女经理给刘冬冬分配了一台电脑和2个QQ号及微信号。

女经理要求刘冬冬把微信号和QQ号都换成美女头像,但不能选用知名明星和模特照片,这样容易被人看出。就在交友网站里搜索美女照片,要采用空间照片多的美女,方便长期进行采用。女经理说,这样做只为更好地拉顾客,至于简介自己虚构即可。为了得到女经理的

信任,刘冬冬谎称自己以前公司也是这么做的。

刘冬冬环顾四周,这个两室一厅的房子大约80平方米,大厅里坐着的5名男子都在专注地通过电脑或手机与人聊天。

刘冬冬以请教如何拉客户为由,与其他人交谈起来,看到这些大老爷们的账号均使用美女头像,有的甚至聊到谈婚论嫁的地步。

公司业务就是“空手套白狼”,诱使他人建设微商城

在刘冬冬完成QQ号和微信号更换头像的任务后,女经理开始给刘冬冬讲起了具体业务,让他通过漂流瓶、摇一摇、陌陌、泡泡等交友软件还有婚恋网站上找男的,以谈恋爱的方式去和客户接触,等到聊到一定程度,客户开始迷恋自己的时候,就把话题引到微商城上。

就对客户说自己很喜欢做微商城,把自己商铺截图和盈利截图(通过电脑虚构)发

给他们,接着把两个建设微商城客服QQ号(自己注册的假号)发给客户。

无论客户想卖衣服、家电或什么东西,均承诺对客户商品有足够的货源,保证供货质量和数量,因为本身申请建设微商城是不需要费用的,这样大肆宣传供货就是为了吸引客户交套餐费,最后再把客户的身份信息上传给正规的网络运营公司,注册一家真正的微商铺。

建设商铺共分为六种套餐,很多人因为钱少不会追究

建设微商城的套餐共分为六种:1880元、2880元、3680元、5880元、8880元、18800元。

大部分人都是选择前两种套餐,因为金额不大,还有他们动机不纯,很多人在发现货品供应不上后,会选择不了了之。

碰到较真的客户,就使用一招“拖字

诀”,用调度不及来敷衍客户。如果客户进一步追究,他们就称违约金比套餐费还多,以此来打消客户退钱要求。

“店铺是真的,警察也管不了,你可以放心干。”女经理说过后,又交给刘冬冬一本专门应对各种聊天问题的话术。

卧底应聘,没想到 直接上岗

9月3日夜,下班的刘冬冬想了良久,决定对这家公司进行卧底。他从一家网站上搜索到“河南巨如盛商贸有限公司”的招聘信息,公司行业为:贸易、交通、运输、物流;急聘网络销售人员:工资5000元至12000元。

9月4日上午,为了给对方一种重视感,西装革履的刘冬冬敲开了位于13层的该公司大门,当说明求职的来意后,一名自称人事经理的女子接待了他。

女经理称,工作主要是和客户聊天,他们公司只看业绩,只要能拉来客户投资建设微商城一切都好说。实习底薪1800元,满一个月2000元,完成任务每单提成30%。如完成每周5单的任务量,将提拔成每月底薪4000元的经理。

刘冬冬说,自己刚刚从一家股票经纪公司离职,以前主要负责的就是拉客户,手头存有大量的人脉,因为家里急需用钱,现在迫切需要这份工作。

没想到女经理当即同意刘冬冬上班。

物业管理招标公告

“滨河海棠华庭”小区项目位于郑州市经开区经开第十八大街以东、经开第十九大街以西、经南九路以南、经南十路以北。项目总占地面积45422.23m²,总建筑面积138112.53m²。现公开招标选聘前期物业管理公司。投标单位资格要求:1.具有独立法人资格,资信良好,且有房产行政主管部门颁发的贰级(含)以上资质的物业服务企业;2.必须通过房产行政主管部门的资格预审;3.无欺诈、违约、违规等不良行为记录。投标保证金及招标文件领取时间:2017年9月13日-9月19日。招标文件领取地点:郑州市郑东新区商务外环与商务东四街交叉口联合置业大厦716房间。联系电话:0371-67889677 海棠置业:13523713009 招标人:郑州海棠置业有限公司 2017年9月13日